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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

DU 25 JANVIER 2019 A BLOIS 

  
 

                              L’Assemblée Générale du Comité Départemental d’Athlétisme de Loir et Cher s’est déroulée le    
            Vendredi 25 janvier 2019 à 19 heures 00, à la salle Jean Cros, à BLOIS -41- devant une assistance   
            d’environ 80 personnes représentant 11 des 15 clubs du département inscrits à la Fédération Française d’   
            Athlétisme. N’étaient pas représentés : l’Eveil de Contres, AS Salbris, ASJ La Chaussée Saint Victor et    
            Marathon du Perche Vendômois. 
 
                              Les clubs assistants à cette assemblée représentent 2060 des 2144 licenciés. Le quorum étant       
            largement dépassé, les différents rapports pourront être validés ou non, et l’Assemblée Générale peut  
            valablement débattre.         
 
                              Liste des personnalités présentes :  

- Yves GEORGE, Conseiller Départemental 
- Joël PATIN, délégué aux sports à la ville de BLOIS 
- Jean-Raoul BAUDRY, représentant la DDCSPP 
-     Joël DEBUIGNE, Président du CDOS 

  
          L’Assemblée est ouverte par Daniel AUBRY, président de l’AJBO, club organisateur. Il remercie le 
Comité Départemental de lui avoir confié la charge de cette organisation, ainsi que le nombre important 
de personnes présentes. Il ajoute quelques mots sur son inquiétude de ne plus avoir de salle pour 
pratiquer l’athlétisme dans la région Centre. 

                              
                             David TAVERNE, Président du Comité, prend ensuite la parole pour présenter les personnalités,   
                   et excuse les absents. 
                            Le rapport moral de l’Assemblée Générale 2017 est approuvé à l’unanimité. 
 
                            Monsieur PATIN, délégué aux sports de la ville de Blois, devant se retirer rapidement, prend de   
                   suite la parole. Il a bien pris note et est déjà au courant des problèmes que va rencontrer l’athlétisme  
                   départemental et régional, à cause de l’absence de salle. De son côté, il fera son possible pour qu’une 
        salle voit le jour dans le Loir et Cher. 
 
                         Il est ensuite donné lecture des différents rapports pour l’exercice écoulé :  

 
- Rapport moral présenté par David TAVERNE, Président du Comité 
        Le Président met en valeur la dynamique exceptionnelle des membres du Comité et de tous les 
acteurs de l’athlétisme loir-et-chérien. 
        Le nombre de licences a légèrement augmenté (+49) et passe à 2144. Il est à noter que la plupart 
des sports ont une baisse significative de licenciés. 
        En assistant aux Assemblées Générales des clubs, il a constaté que les salles étaient toujours 
remplies, ce qui est un signe de bonne vitalité. 
         
        Les organisations réalisées sur le département ont toutes connues une réussite totale. 
        En revanche, le Président met l’accent sur les difficultés du Comité à pérenniser l’emploi du 
Conseiller Technique Départemental, les aides publiques disparaissant les unes après les autres. Une 
solution a été trouvée jusqu’en 2020 grâce à une aide de la ligue, de l’AJBO et de la Commission 
Départementale des Courses Hors Stade. Le président ne cache pas que cet emploi est sa principale 
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préoccupation surtout que les nombreuses qualités de notre CTD, Farés MEGHARBI, font l’unanimité. 
            David TAVERNE termine la lecture de son rapport en soulignant que l’équipe actuelle, qui arrive à 
mi-mandat , a toujours la même envie de mettre notre sport en valeur.   
 

- Rapport financier effectué par Jean-Pierre MARECHAL 
                   Le budget 2018 s’élève à environ 51 000 euros. Le poste le plus important reste l’emploi du CTD.  

                  Ces finances ont été contrôlées à MAROLLES, en présence du trésorier, par Lucie AUCHART  qui     
                  certifie qu’elle n’a constaté aucune anomalie. 
 

- Rapport sportif lu par Virginie OLESKOW 
              Avec plusieurs titres nationaux, cette année sera qualifiée de bonne. Toutefois, il nous est de 
plus en plus difficile ‘d’exister’ au milieu des grosses cylindrées nationales. 
              En 2018, quatre de nos athlètes ont porté le maillot tricolore.  

 
            -      Rapport de la Commission Sportive et d’Organisation effectué par Fernand PELLETIER 
                                  58, est le nombre record des organisations dans le département pour l’année 2018. 
 
           -       Rapport sur le Centre d’Entrainement Départemental d’Athlétisme lu par Fernand PELLETIER 
                                  Déjà 10 ans d’existence pour notre Centre d’Entrainement Départemental d’Athlétisme. 
                                  Trois actions menées en 2018 : deux rendez-vous en mars et novembre, et notre traditionnel  
                   déplacement à Val de Reuil au mois de janvier. Il est à noter que 76 % des 58 athlètes   
                   présents ont battu leur record. 
 
           -        Rapport de la commission des jeunes rédigé par Jean-Marie BIAUNIE, lu par Lionel JEANNOT  
                                 Cette année, les résultats en inter comités ont été meilleurs que l’année précédente.  
                                 Il a été également précisé l’importance de l’apport de Farés MEGHARBI sur les  
                    Organisations départementales. 
                                  Enfin, Jean-Marie quitte la présidence de cette commission tout en restant membre. Il a la     
                    certitude que son successeur, Richard FERRAND, de par ses nombreuses qualités, va continuer à faire   
                    briller les couleurs de notre département. 
 
          -         Rapport sur la commission des Officiels effectué par Jean Pierre MARECHAL  
                                  Au cours de l’année 2018, il a été formé 12 jeunes juges : 2 fédéraux et 10 départementaux. 
                                  Au niveau des officiels, nous avons eu 2 nommés pour 8 inscrits au niveau régional et 2   
                     nommés sur 4 présentés au niveau fédéral. 
 
           -         Rapport de la commission Athlé Forme Santé – Sport en Entreprise lu par Dominique FOURNET 
                                   Il y a une vingtaine de coachs formés dans le département pour la pratique de la marche  
                     nordique. 
                                   Les domaines Forme-Santé et Sport en entreprises sont à conquérir. Différents ‘outils de   
                     travail ont été développés par la FFA  pour nous aider à soutenir nos pratiques athlétiques et accélérer   
                     nos développements. 
                   
           -        Rapport sur la Commission Départementale des Courses Hors Stade lu par Philippe GAVEAU   
                                  La disparition de quelques courses a fait perdre environ 800 coureurs sur l’année dernière.  
                                  Il a été cité l’ensemble des championnes et champions départementaux qui seront  
                    récompensés au cours de la soirée.  
 
                                   Ensuite, Jean-Pierre MARECHAL a donné lecture des différentes lignes du budget    
                     prévisionnel 2019 qui s’élève à 47 340 euros. Lucie AUCHART est de nouveau volontaire pour être  
                     contrôleur des finances pour la prochaine année. 
 
                                    Le Comité a décidé de récompenser les athlètes du département ayant porté le maillot  
                      tricolore ou  monté sur un podium national au cours de l’année écoulée et qui font partie d’un club    
          formateur : Sarah ALI,  Abigaëlle MUSNIER, Marion MANARESI, Mathilde SENECHAL et Baptiste 
          GUYON. Etaient absentes Emilie MENUET et Marie-Amélie LE FUR. 
 
              - Modifications des statuts : 
 
                                   A l’unanimité de l’Assemblée Générale, il a été décidé que la ‘Commission Départementale          
                      des Courses Hors Stade’ se dénommerait à partir de ce jour ‘Commission Départementale des    
          Courses Running’. 
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                                   L’Assemblée Générale s’est poursuivie par les allocutions des différentes autorités présentes. 
                       -  Mr Joël DEBUIGNE, Président du CDOS, note que nous sommes l’une des seules disciplines dont  
                          les effectifs augmentent malgré nos problèmes financiers. Il soutiendra l’implantation d’une salle  
                          dans le département.  
                        - Mr Yves GEORGE représente le Conseil Départemental. C’est la première fois qu’il assiste à une  
                          assemblée générale sportive. Il est bluffé par les résultats, la compétence et le nombre de  
                          bénévoles.  

            - Mr Jean-Raoul BAUDRY, représentant la DDCSPP, est impressionné par le travail effectué par tous  
              et le nombre d’organisations, ainsi que par les résultats énormes réalisés par des jeunes ‘aux têtes  
              bien faites’. Il a bien conscience que nos aides financières sont insuffisantes et on ne sait pas de   
              quoi sera fait 2019. Il s’agit d’une année de transition pour le CNDS, pris en charge par une agence  
              pour financer les associations et les comités. Le montant de la subvention attribuée à cette agence   
              s’élève, pour 2019, à un montant de 174 000 euros pour environ 7000 associations dans le  
             département. 
                   

                         L’Assemblée Générale est clôturée par le président du comité à 21 heures 45.  
 
 
                Le secrétaire de séance :                                                        Le Président du comité : 


